CBS News 2016 Battleground Tracker

Nevada YOU
Sample 996 Likely Voters™
Conducted October 12-14, 2016

Margin of Error +4.5%

1. How much attention have you been able to pay to the 2016 Presidential campaign so far?

A Ot 70%
SOME o 26%
NOt MUCKH e 4%
No attention sofar ... i 0%

2. How likely is it that you will vote in the 2016 Presidential election in November?

Definitely will vote . ... 92%
Probably will vote . ... ... 7%
Maybe Will vote ... ..o 1%
Probably will not vote ... ... 0%
Definitely will not vote ... . 0%
Already voted early or by mail ... 0%
DN T KNOW . 0%

3. If the 2016 presidential election were being held today and the candidates were Hillary

Clinton, the Democrat, and Donald Trump, the Republican, who would you vote for?
Voters selecting someone else in the initial question were given a choice of a selection of third party candidates

Hillary Clinton ... 46%
Donald Trump . e 40%
Gary JONNSON ... 4%
SOMEONE BlSE .. e 5%
N Ot SUIE o e 4%
Probably won’t vote ... ..o e 0%

*1000 registered voters total were interviewed. 996 likely voters are included.
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4. Do you feel like that choice of [Candidate Choice] is:

Asked of respondents voting for a 3rd party candidate

Mainly because you like [Candidate Choice] ..................coiitL. 31%
Mainly to send a message against the major party candidates ........... 33%
Amixofboth ... 36%

5. Which best describes your support for [Candidate Choice] right now?

Asked of respondents voting for Clinton or Trump, excluding early voters

Very strong — 've decided ... 66%
Strong — | probably won’tchange ... 25%
Somewhat strong — | might stillchange  .......... ... ... L. 7%
Not too strong — I'll probably change at some point ....................... 1%

6. What is the main reason behind your vote for Donald Trump over Hillary Clinton in

November?
Asked of respondents voting for Trump

Mainly because | like Donald Trump ... 30%
Mainly because Donald Trump is the Republican nominee ............... 10%
Mainly to oppose Hillary Clinton ........ ..o 60%

7. What is the main reason behind your vote for Hillary Clinton over Donald Trump in

November?
Asked of respondents voting for Clinton

Mainly because | like Hillary Clinton ... i 43%
Mainly because Hillary Clinton is the Democratic nominee ............... 14%
Mainly to oppose Donald Trump ..o 43%

8. Would you ever consider voting for Donald Trump in November?
Asked of respondents not voting for Trump

Yes, | WOUID .. e e e 2%
Maybe, there's still time left ... .o 10%
NO, I never Would ... e e 88%
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9. Would you ever consider voting for Hillary Clinton in November?
Asked of respondents not voting for Clinton

Yes, I Would ... 3%
Maybe, there’s still time left ... 10%
NO, [ never would ... 86%

10. Even though you aren’t supporting him/her now, do you feel like [Other Candidate Name]

is at least speaking to you and trying to earn your vote, or not?
Asked of respondents voting for Clinton or Trump

11. Whether or not you'’re supporting him, which of these describe your feeling toward Donald
Trump?

Like a lot Like a little Don't like
As a person 14% 24% 62%
His economic
policies 34% 22% 44%
His defense policies 34% 16% 50%
His immigration
policies 36% 15% 49%

12. Whether or not you're supporting her, which of these describe your feeling toward Hillary
Clinton?

Like a lot Like a little Don't like
As a person 24% 26% 50%
Her economic
policies 30% 24% 46%
Her defense policies 22% 30% 48%
Her immigration
policies 28% 23% 49%
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13. If Donald Trump does not support your state’s Republican Senate candidate or a

Republican Congressional candidate, would that make you...
Asked of respondents voting for Trump

More likely to vote for that candidate .............. ... o it 8%
Less likely to vote for that candidate ........... ..., 9%
It wouldn’t make a difference ............ . 83%

14. After the last Presidential debate, did you come away feeling...

More positive Unchanged More negative
Hillary Clinton 27% 38% 35%
Donald Trump 31% 25% 44%

15. Is there anything in the final upcoming Presidential debate that could change your mind
now?
Asked of respondents who have not already voted

Yes, there’s still time left ... e 5%
Maybe, but it would havetobe big ......... ... ..o 31%
No, I'm just watching to root for my candidate ........................... 64%

16. Do you think each candidate is running for President mainly because they would use
Presidential power to:

Help
themselves
and their Help the
friends country Both Neither
Hillary Clinton 47% 30% 18% 4%
Donald Trump 45% 32% 14% 9%

17. Whether or not you like Hillary Clinton, how would you feel about a woman President,
generally?

Thatwould be agoodthing ... 53%
| don’t think the nation is ready forthat ........... ... . .. .. .. .. 10%
It doesn’t matter eitherway ... 37%
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18. How much do the endorsements of each of these matter to you in your 2016 Presidential
vote?

A lot Some Not much Not at all
Democratic Party
Leadership 16% 22% 17% 45%
Republican Party
Leadership 9% 18% 24% 49%

19. Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump?

Describes Does not describe
Is prepared to be
Commander in Chief 38% 62%
Will look out for
people like you 41% 59%
Respects men 65% 35%
Respects women 29% 71%
Has the character
required of a
President 35% 65%
Would bring change
to Washington 66% 34%
Tells the truth 40% 60%
Is a risky choice 67% 33%
Respects people of
all faiths 36% 64%
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20. Which of these do you feel describe or do not describe Hillary Clinton?

Describes Does not describe
Is prepared to be
Commander in Chief 54% 46%
Will look out for
people like you 46% 54%
Respects men 57% 43%
Respects women 65% 35%
Has the character
required of a
President 49% 51%
Would bring change
to Washington 40% 60%
Tells the truth 28% 72%
Is a risky choice 55% 45%
Respects people of
all faiths 56% 44%

21. Do the contents of Hillary Clinton’s leaked emails, containing past remarks and messages
between her staff, make you feel:

Her motives in private are different than she says in public .............. 55%
Her motives in private are the same as she says in public ............... 10%
Neither, it's just emails ....... ... e 27%
Haven't heard enough aboutthem ....... ... . .. .. . L. 8%

22. Which best describes how you feel about the videotapes in which Donald Trump talks
about making advances toward women?

People are making too much outofit ......... ... ... il 28%
They are offensive, and they didn’t change my vote ...................... 47%
They are offensive, so | can’t support Trumpnow ..................oo.... 20%
Haven’t heard enough aboutthem ......... ... .. ... i 4%
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23. Do you think former President Bill Clinton and issues from the Bill Clinton Presidency are
relevant in this year’s campaign, or not?

24. Which comes closer to your view?

A President should be a role model, who also gets things done .......... 69%
| don’t need the President to be a role model, | just need them to get things done
......................................................................... 31%

25. What should the Republican party do right now?

Get behind Donald Trump and help him win the Presidency ............. 41%
Nothing, it's Donald Trump’s campaign ..., 27%
Try to get Donald Trump to leave therace ........... ...t 32%

26. Why do you think some members of the Republican party are now opposing Donald
Trump?

It's their principles, they don’t like what he stands for .................... 19%
It's just political, they’re afraid to lose voters ................ ...t 42%
BOth 39%

27. Do you think it is appropriate or inappropriate for Donald Trump to suggest that his justice
department might try to send Hillary Clinton to jail if he wins?

Yo o o ] 4 - = 46%
Inappropriate . ... e 54%
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28. In the U.S. Senate election in Nevada in November, are you planning to vote for...

Joe Heck, the Republican ... i 39%
Catherine Cortez Masto, the Democrat ..o, 39%
NOt SUIE Yt o 18%
SOMEONE BISE .. 4%

29. Have you been personally contacted by a campaign, either to try to help you vote or to try
to persuade you to vote for them?

Yes No Can'’t recall

By the Clinton

campaign 39% 56% 5%

By the Trump

campaign 30% 65% 5%

By a Senate or

Congressional

campaign 34% 58% 8%

30. Which comes closest to your view about illegal immigrants who are living in the US?

They should be allowed to stay in the US and eventually apply for citizenship.

......................................................................... 51%
They should be allowed to stay in the US legally, but not be allowed to apply for
CllIZENSNID. 12%
They should be required to leave the US.  ........ .. ... it 37%

31. Do you think the U.S. should temporarily ban Muslims from other countries from entering
the United States, or not?

Should DaNn .. 47%
Should Nt baN ... 53%
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32. In general, how would you describe your own political viewpoint?

Very liberal ... 11%
Somewhat liberal ... ... 13%
Moderate ... 36%
Somewhat conservative ............ . 20%
Very CONSErvative . ... 16%
NOt SUIE o e e e e 4%

33. Generally speaking, do you think of yourself as a...?

Strong Democrat . ... 24%
Not very strong Democrat ....... ... 14%
Lean Democrat ... ..o 9%
Independent . ... 15%
Lean Republican ... 11%
Not very strong Republican ... 12%
Strong Republican ... ..o 15%
N Ot SUIE o e 0%

34. Do you feel the national Republican party represents people like you...
Asked of Republicans

Very Well e 12%
Somewhat well ... 48%
Nottoo Well .. o 35%
Not at all ..o e 5%

35. Do you feel the national Democratic party represents people like you...
Asked of Democrats

Very Well e 36%
Somewhat Well ... e 50%
NOt 100 Well oo 11%

NOt at All .o 2%
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36. How do you feel about the Tea Party movement?

ST 'o] 0o 22%
(@) o] oo 7= 37%
NeUtral .. e 41%

YOS oot 30%
NO oo 64%
Nt SUIE oot e e e e e e 6%

38. Has your pastor, bishop, or other church leader spoken to you about the 2016 Presidential

election?
Asked of respondents who attend church

39. Are you male or female?

MalE o 47%
Female ... 53%

40. In what year were you born? [Age recoded from birth year]

1820 L 16%
30-44 26%
A5-B4 39%
Bt 19%

10
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41. What racial or ethnic group best describes you?
L7211 (= 69%
BlaCK e 8%
HiSpaniC ..o 17%
O NEr 6%
42. What is the highest level of education you have completed?
HS Or 1888 oo 22%
SOME COlBGE . 35%
College grad ... e 31%
PoSt grad ... 12%

11
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1. Attention to Campaign
How much attention have you been able to pay to the 2016 Presidential campaign so far?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Alot 70% 7% 64% 53% 69% 74% 7% 76% 52% 55% 66%
Some 26% 20% 30% 40% 25% 22% 22% 21% 42% 34% 30%
Not much 4% 2% 6% 5% 5% 4% 1% 2% 7% 11% 4%
No attention so far 0% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 1% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (996) (471) (525) (158) (260) (388) (190) (684) (84) (167) (62)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Alot 70% 62% 75% 7% 76% 60% 7% 75% 69% 7% 68%
Some 26% 32% 21% 22% 23% 34% 18% 23% 26% 18% 28%
Not much 4% 6% 4% 1% 1% 5% 5% 1% 5% 4% 4%
No attention so far 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (996) (873) (335) (264) (241) (398) (357) (221) (775) (216) (780)
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2. Likelihood of Voting
How likely is it that you will vote in the 2016 Presidential election in November?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely will vote 92% 92% 91% 82% 91% 95% 93% 92% 91% 88% 94%
Probably will vote 7% 7% 7% 16% 8% 5% 5% 6% 8% 11% 4%
Maybe will vote 1% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1%
Probably will not vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Definitely will not vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Already voted early or by mail 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0%
Don’t know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (996) (471) (525) (158) (260) (388) (190) (684) (84) (167) (62)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Definitely will vote 92% 92% 89% 96% 93% 89% 94% 90% 92% 96% 90%
Probably will vote 7% 7% 10% 3% 6% 10% 5% 8% 7% 4% 8%
Maybe will vote 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1%
Probably will not vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Definitely will not vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Already voted early or by mail 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1%
Don’t know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (996) (373) (335) (264) (241) (398) (357) (221) (775) (216) (780)
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3. Presidential Vote 2016
If the 2016 presidential election were being held today and the candidates were Hillary Clinton, the Democrat, and Donald Trump, the Republican, who would you
vote for?
Voters selecting someone else in the initial question were given a choice of a selection of third party candidates
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Hillary Clinton 46% 44% 49% 53% 57% 40% 41% 36% 91% 70% 35%
Donald Trump 40% 41% 38% 21% 29% 50% 49% 48% 4% 26% 38%
Gary Johnson 4% 5% 4% 6% 5% 4% 2% 5% 0% 1% 14%
Someone else 5% 5% 5% 13% 5% 2% 4% 6% 4% 0% 7%
Not sure 4% 5% 4% 6% 4% 4% 4% 5% 1% 2% 4%
Probably won't vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (995) (471) (524) (157) (260) (388) (190) (683) (84) (167) (62)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Hillary Clinton 46% 87% 34% 5% 83% 54% 13% 23% 53% 13% 56%
Donald Trump 40% 6% 47% 79% 6% 30% 73% 68% 32% 80% 29%
Gary Johnson 4% 2% 5% 6% 5% 5% 3% 3% 5% 2% 5%
Someone else 5% 2% 8% 6% 5% 4% 6% 2% 6% 2% 6%
Not sure 4% 3% 5% 3% 2% 7% 3% 4% 4% 2% 5%
Probably won't vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (995) (372) (335) (264) (241) (398) (357) (221) (774) (216) (779)

4. Why Voting for 3rd Party
Do you feel like that choice of [Candidate Choice] is:
Asked of respondents voting for a 3rd party candidate

Less than 50 respondents voted for a 3rd party in the Nevada sample.
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5. Support for Candidate

Which best describes your support for [Candidate Choice] right now?

Asked of respondents voting for Clinton or Trump, excluding early voters

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very strong — I've decided 66% 70% 63% 56% 62% 66% 80% 72% 68% 44%

Strong — | probably won't change 25% 24% 27% 34% 30% 23% 18% 20% 30% 43%

Somewhat strong — | might still

change 7% 6% 9% 9% 7% 10% 2% 7% 2% 13% *
Not too strong — I'll probably change

at some point 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
(Weighted N) (857) (401) (456) (118) (223) (346) (170) (572) (79) (160) (46)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No

Very strong — I've decided 66% 70% 60% 69% 73% 63% 65% 67% 66% 70% 65%
Strong — | probably won't change 25% 22% 28% 26% 22% 26% 27% 23% 26% 22% 26%
Somewhat strong — | might still

change 7% 8% 10% 4% 5% 9% 7% 9% 7% 8% 7%
Not too strong — I'll probably change

at some point 1% 0% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (857) (348) (271) (223) (212) (336) (309) (200) (657) (201) (655)
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6. Why Voting for Trump
What is the main reason behind your vote for Donald Trump over Hillary Clinton in November?
Asked of respondents voting for Trump
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mainly because | like Donald Trump 30% 29% 31% * 21% 29% 32% 31% * * *
Mainly because Donald Trump is the
Republican nominee 10% 7% 13% * 17% 5% 8% 7%
Mainly to oppose Hillary Clinton 60% 64% 56% * 63% 65% 60% 62%
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 100% * * *
(Weighted N) (394) (194) (200) (34) (75) (192) (93) (325) (2) (44) (23)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Yes No Yes No
Mainly because | like Donald Trump 30% * 29% 31% * 25% 30% 28% 32% 30% 30%
Mainly because Donald Trump is the
Republican nominee 10% * 7% 13% * 9% 11% 10% 10% 9% 11%
Mainly to oppose Hillary Clinton 60% * 63% 56% * 66% 59% 62% 58% 60% 59%
Totals 100% * 100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (394) (23) (159) (210) (14) (119) (262) (150) (245) (174) (221)
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7. Why Voting for Clinton
What is the main reason behind your vote for Hillary Clinton over Donald Trump in November?
Asked of respondents voting for Clinton
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Mainly because | like Hillary Clinton 43% 39% 46% 30% 40% 41% 65% 47% 39% 33% *
Mainly because Hillary Clinton is the

Democratic nominee 14% 17% 11% 13% 12% 15% 17% 15% 32% 2%

Mainly to oppose Donald Trump 43% 44% 43% 56% 48% 44% 18% 39% 28% 66%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
(Weighted N) (461) (207) (254) (84) (147) (153) (77) (247) (76) (116) (22)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Yes No Yes No

Mainly because | like Hillary Clinton 43% 52% 19% * 48% 39% * 57% 41% * 42%
Mainly because Hillary Clinton is the

Democratic nominee 14% 17% 9% * 23% 8% 16% 14% * 15%
Mainly to oppose Donald Trump 43% 32% 2% * 29% 53% 27% 45% * 44%
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% * 100% 100% * 100%
(Weighted N) (461) (324) (112) (14) (199) (215) (48) (51) (410) (28) (433)
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8. Consider Trump
Would you ever consider voting for Donald Trump in November?
Asked of respondents not voting for Trump
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, | would 2% 2% 2% 1% 4% 1% 1% 3% 0% 0%
Maybe, there’s still time left 10% 10% 10% 11% 12% 8% 8% 11% 2% 11%
No, | never would 88% 89% 88% 88% 84% 91% 91% 86% 98% 89%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
(Weighted N) (600) (276) (324) (124) (183) (195) (97) (358) (81) (123) (38)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate ~ Conservative Yes No Yes No
Yes, | would 2% 2% 1% 5% 1% 2% 5% 9% 1% * 1%
Maybe, there’s still time left 10% 2% 19% 31% 6% 12% 14% 19% 9% * 10%
No, | never would 88% 96% 80% 64% 93% 86% 81% 2% 90% * 89%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100%
(Weighted N) (600) (349) (176) (54) (227) (278) (95) (72) (528) (42) (557)
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9. Consider Clinton
Would you ever consider voting for Hillary Clinton in November?
Asked of respondents not voting for Clinton
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, | would 3% 4% 3% 8% 5% 2% 0% 2% * 5%
Maybe, there’s still time left 10% 7% 13% 15% 13% 10% 6% 10% * 9%
No, | never would 86% 89% 84% 7% 82% 88% 94% 87% * 86%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% *
(Weighted N) (532) (264) (267) (74) (111) (234) (113) (435) (6) (51) (40)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Yes, | would 3% * 2% 2% * 5% 1% 0% 5% 0% 5%
Maybe, there’s still time left 10% * 9% 4% * 21% 3% 9% 11% 4% 14%
No, | never would 86% * 89% 94% * 74% 96% 91% 84% 96% 81%
Totals 100% * 100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (532) (47) (222) (251) (42) (182) (308) (170) (361) (188) (344)
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10. Candidates Speaking to You
Even though you aren’t supporting him/her now, do you feel like [Other Candidate Name] is at least speaking to you and trying to earn your vote, or not?

Asked of respondents voting for Clinton or Trump

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 10% 10% 10% 15% 16% 8% 5% 11% 5% 10%
No 90% 90% 90% 85% 84% 92% 95% 89% 95% 90%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
(Weighted N) (858) (402) (457) (118) (223) (347) (170) (574) (79) (160) (46)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Yes 10% 10% 9% 10% 10% 12% 9% 14% 9% 8% 11%
No 90% 90% 91% 90% 90% 88% 91% 86% 91% 92% 89%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (858) (348) (272) (224) (213) (336) (310) (201) (658) (202) (656)
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11. Like Donald Trump — As a person
Whether or not you're supporting him, which of these describe your feeling toward Donald Trump?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Like a lot 14% 15% 12% 2% 15% 15% 18% 17% 1% 6% 18%
Like a little 24% 23% 26% 23% 22% 27% 24% 26% 13% 27% 22%
Don't like 62% 62% 62% 75% 63% 58% 58% 58% 86% 67% 60%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (978) (460) (519) (148) (257) (386) (187) (672) (83) (163) (60)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Like a lot 14% 3% 13% 31% 4% 7% 28% 24% 11% 38% 7%
Like a little 24% 10% 32% 35% 11% 22% 36% 38% 21% 34% 22%
Don't like 62% 87% 55% 34% 85% 71% 36% 38% 69% 28% 71%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (978) (367) (331) (257) (239) (394) (346) (219) (759) (214) (764)
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12. Like Donald Trump — His economic policies
Whether or not you're supporting him, which of these describe your feeling toward Donald Trump?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Like a lot 34% 38% 31% 21% 25% 42% 41% 40% 4% 26% 31%
Like a little 22% 21% 22% 31% 26% 18% 15% 22% 30% 13% 24%
Don't like 44% 42% 47% 47% 49% 40% 44% 38% 66% 61% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (981) (468) (513) (156) (256) (381) (188) (673) (81) (166) (60)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Like a lot 34% 6% 37% 71% 5% 26% 63% 59% 27% 70% 24%
Like a little 22% 18% 26% 21% 20% 23% 21% 26% 20% 16% 23%
Don't like 44% 76% 38% 8% 75% 51% 16% 16% 52% 14% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (981) (365) (330) (262) (238) (389) (354) (216) (765) (214) (767)

11
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13. Like Donald Trump — His defense policies
Whether or not you're supporting him, which of these describe your feeling toward Donald Trump?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Like a lot 34% 36% 32% 21% 25% 40% 42% 41% 2% 23% 29%
Like a little 16% 16% 16% 17% 21% 15% 12% 16% 10% 16% 27%
Don't like 50% 48% 52% 62% 54% 45% 46% 43% 88% 62% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (976) (460) (516) (148) (257) (383) (188) (670) (81) (164) (60)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Like a lot 34% 5% 39% 69% 6% 23% 65% 64% 25% 75% 22%
Like a little 16% 11% 21% 19% 15% 17% 17% 15% 16% 10% 18%
Don't like 50% 85% 41% 11% 80% 60% 18% 21% 58% 15% 60%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (976) (364) (331) (257) (239) (391) (346) (218) (758) (214) (762)
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14. Like Donald Trump — His immigration policies
Whether or not you're supporting him, which of these describe your feeling toward Donald Trump?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Like a lot 36% 37% 35% 17% 31% 42% 44% 43% 8% 18% 38%
Like a little 15% 16% 13% 17% 11% 17% 12% 15% 12% 16% 14%
Don't like 49% 46% 52% 66% 57% 40% 44% 42% 80% 66% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (977) (460) (517) (150) (257) (383) (188) (670) (81) (164) (62)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Like a lot 36% 7% 41% 70% 10% 26% 65% 64% 28% 77% 24%
Like a little 15% 9% 17% 20% 6% 18% 17% 16% 14% 8% 16%
Don't like 49% 84% 42% 10% 84% 56% 18% 20% 58% 15% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (977) (365) (331) (257) (239) (392) (346) (218) (759) (214) (763)
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15. Like Hillary Clinton — As a person
Whether or not you're supporting her, which of these describe your feeling toward Hillary Clinton?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Like a lot 24% 24% 23% 19% 29% 20% 28% 18% 42% 37% 27%
Like a little 26% 24% 28% 37% 31% 25% 13% 22% 49% 35% 19%
Don't like 50% 52% 49% 44% 39% 56% 59% 60% 9% 28% 54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (982) (462) (520) (158) (255) (383) (187) (672) (83) (167) (60)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Like a lot 24% 47% 13% 3% 43% 30% 4% 10% 27% 9% 28%
Like a little 26% 42% 23% 7% 38% 33% 11% 16% 29% 7% 31%
Don't like 50% 11% 63% 90% 20% 37% 85% 74% 43% 84% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (982) (367) (333) (259) (238) (395) (349) (214) (768) (211) (771)
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16. Like Hillary Clinton — Her economic policies
Whether or not you're supporting her, which of these describe your feeling toward Hillary Clinton?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Like a lot 30% 31% 30% 23% 39% 26% 32% 25% 62% 34% 29%
Like a little 24% 19% 29% 42% 24% 21% 17% 21% 29% 37% 23%
Don't like 46% 50% 41% 34% 37% 53% 51% 54% 9% 29% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (984) (463) (521) (155) (256) (386) (187) (676) (83) (164) (60)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Like a lot 30% 60% 16% 6% 57% 34% 7% 19% 33% 9% 36%
Like a little 24% 33% 26% 8% 30% 34% 9% 13% 28% 10% 28%
Don't like 46% 7% 58% 86% 13% 32% 84% 68% 39% 81% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (984) (368) (332) (260) (240) (397) (347) (217) (767) (212) (771)
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17. Like Hillary Clinton — Her defense policies
Whether or not you're supporting her, which of these describe your feeling toward Hillary Clinton?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Like a lot 22% 21% 23% 23% 20% 19% 31% 19% 48% 25% 20%
Like a little 30% 25% 34% 41% 38% 25% 17% 25% 44% 43% 27%
Don't like 48% 54% 44% 36% 42% 56% 52% 57% 9% 32% 54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (980) (461) (519) (153) (256) (384) (187) (671) (82) (167) (60)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Like a lot 22% 46% 9% 4% 42% 25% 5% 12% 25% 6% 27%
Like a little 30% 43% 27% 13% 37% 37% 16% 18% 33% 15% 34%
Don't like 48% 11% 64% 82% 20% 38% 79% 70% 42% 80% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (980) (870) (332) (254) (240) (396) (344) (216) (764) (212) (767)
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18. Like Hillary Clinton — Her immigration policies
Whether or not you're supporting her, which of these describe your feeling toward Hillary Clinton?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Like a lot 28% 27% 28% 38% 30% 20% 32% 22% 57% 38% 25%
Like a little 23% 20% 26% 30% 29% 21% 12% 22% 21% 28% 21%
Don't like 49% 52% 46% 32% 41% 58% 55% 56% 22% 34% 54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (981) (461) (519) (153) (256) (384) (188) (671) (82) (167) (60)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Like a lot 28% 55% 18% 2% 54% 32% 4% 13% 32% 10% 33%
Like a little 23% 30% 20% 15% 29% 30% 11% 13% 26% 9% 27%
Don't like 49% 16% 62% 83% 17% 38% 84% 74% 42% 81% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (981) (870) (332) (255) (240) (396) (345) (217) (764) (212) (768)
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19. Impact of Trump Support Down Ballot
If Donald Trump does not support your state’s Republican Senate candidate or a Republican Congressional candidate, would that make you...
Asked of respondents voting for Trump
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More likely to vote for that candidate 8% 8% 8% * 17% 4% 2% 8%
Less likely to vote for that candidate 9% 11% 8% * 14% 7% 12% 9%
It wouldn’t make a difference 83% 81% 84% * 69% 90% 86% 83%
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 100% * * *
(Weighted N) (396) (195) (201) (34) (76) (193) (93) (325) (3) (44) (24)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate ~ Conservative Yes No Yes No
More likely to vote for that candidate 8% * 8% 8% * 7% 8% 14% 4% 9% 7%
Less likely to vote for that candidate 9% * 13% 6% * 11% 8% 8% 10% 12% 7%
It wouldn’t make a difference 83% * 79% 86% * 82% 84% 78% 86% 79% 86%
Totals 100% * 100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (396) (24) (159) (210) (14) (120) (262) (150) (246) (174) (222)

18



CBS News 2016 Battleground Tracker

Nevada You
20. Feeling After Debate — Hillary Clinton
After the last Presidential debate, did you come away feeling...
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More positive 27% 27% 28% 21% 37% 26% 23% 22% 45% 40% 26%
Unchanged 38% 35% 40% 45% 38% 36% 36% 36% 49% 42% 30%
More negative 35% 38% 33% 34% 25% 39% 41% 42% 6% 17% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (989) (470) (519) (158) (258) (384) (189) (679) (83) (166) (61)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
More positive 27% 51% 20% 4% 48% 33% 7% 12% 32% 13% 32%
Unchanged 38% 41% 38% 29% 39% 44% 29% 32% 39% 24% 41%
More negative 35% 8% 41% 66% 12% 23% 64% 56% 29% 63% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (989) (370) (335) (260) (240) (396) (354) (219) (770) (214) (774)
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21. Feeling After Debate — Donald Trump
After the last Presidential debate, did you come away feeling...
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More positive 31% 35% 27% 22% 26% 36% 35% 37% 2% 16% 36%
Unchanged 25% 22% 27% 21% 22% 27% 28% 28% 21% 14% 21%
More negative 44% 43% 46% 57% 52% 38% 37% 34% 7% 71% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (980) (465) (515) (158) (256) (381) (185) (675) (77) (167) (61)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
More positive 31% 8% 35% 59% 6% 22% 57% 57% 23% 70% 20%
Unchanged 25% 16% 29% 29% 18% 29% 25% 28% 24% 18% 27%
More negative 44% 76% 36% 12% 75% 49% 19% 15% 53% 12% 54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (980) (360) (332) (264) (236) (388) (356) (217) (763) (216) (763)
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22. Potential of Debate to Change Mind
Is there anything in the final upcoming Presidential debate that could change your mind now?
Asked of respondents who have not already voted
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, there’s still time left 5% 5% 5% 4% 7% 5% 4% 5% 3% 4% 8%
Maybe, but it would have to be big 31% 30% 31% 47% 38% 24% 21% 29% 31% 34% 39%
No, I'm just watching to root for my
candidate 64% 65% 64% 49% 55% 71% 75% 66% 66% 62% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (992) (468) (524) (158) (259) (387) (189) (681) (84) (166) (62)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Yes, there’s still time left 5% 5% 5% 6% 3% 8% 4% 9% 4% 5% 5%
Maybe, but it would have to be big 31% 30% 36% 23% 30% 36% 24% 24% 32% 16% 35%
No, I'm just watching to root for my
candidate 64% 65% 60% 1% 67% 56% 2% 67% 64% 79% 60%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (992) (371) (333) (264) (241) (397) (355) (221) (771) (215) (777)
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23. Candidate Motivation for Running — Hillary Clinton
Do you think each candidate is running for President mainly because they would use Presidential power to:
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Help themselves and their friends 47% 52% 43% 33% 38% 56% 54% 54% 12% 36% 48%
Help the country 30% 28% 32% 34% 31% 27% 34% 25% 53% 42% 24%
Both 18% 15% 21% 29% 24% 15% 8% 15% 35% 21% 23%
Neither 4% 4% 4% 5% 7% 2% 4% 5% 0% 1% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (992) (470) (522) (158) (259) (386) (190) (682) (82) (166) (62)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Yes No Yes No
Help themselves and their friends 47% 14% 58% 81% 17% 36% 80% 65% 42% 79% 39%
Help the country 30% 58% 21% 4% 57% 35% 7% 13% 35% 3% 38%
Both 18% 28% 16% 6% 24% 26% 6% 12% 20% 9% 21%
Neither 4% 1% 5% 8% 2% 3% 7% 11% 2% 9% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (992) (370) (335) (263) (239) (398) (355) (220) (771) (214) (777)
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24. Candidate Motivation for Running — Donald Trump
Do you think each candidate is running for President mainly because they would use Presidential power to:
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Help themselves and their friends 45% 48% 43% 60% 53% 37% 40% 41% 79% 46% 47%
Help the country 32% 34% 29% 11% 20% 42% 44% 37% 7% 20% 35%
Both 14% 13% 14% 19% 13% 13% 12% 17% 3% 8% 14%
Neither 9% 4% 13% 10% 13% 8% 5% 5% 11% 26% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (992) (469) (523) (158) (258) (387) (190) (681) (82) (167) (62)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Yes No Yes No
Help themselves and their friends 45% 67% 41% 19% 73% 51% 21% 25% 51% 14% 54%
Help the country 32% 8% 37% 60% 7% 23% 58% 50% 26% 65% 22%
Both 14% 7% 16% 19% 10% 13% 17% 22% 11% 11% 15%
Neither 9% 17% 6% 2% 10% 13% 4% 3% 11% 10% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (992) (871) (833) (264) (240) (396) (356) (219) (772) (216) (775)
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25. Woman President
Whether or not you like Hillary Clinton, how would you feel about a woman President, generally?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
That would be a good thing 53% 53% 52% 67% 65% 44% 42% 47% 73% 68% 47%
| don’t think the nation is ready for that 10% 8% 13% 5% 11% 12% 11% 12% 0% 7% 13%
It doesn’t matter either way 37% 39% 35% 28% 25% 45% 47% 41% 27% 25% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (995) (471) (523) (158) (260) (387) (190) (682) (84) (167) (62)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
That would be a good thing 53% 74% 50% 25% 79% 56% 31% 35% 58% 25% 60%
| don’t think the nation is ready for that 10% 6% 9% 18% 4% 7% 18% 22% 7% 19% 8%
It doesn’t matter either way 37% 21% 41% 57% 17% 37% 51% 43% 36% 56% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (995) (373) (335) (263) (241) (398) (356) (220) (775) (216) (778)
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26. Impact of Endorsements of State Political Leaders — Democratic Party Leadership
How much do the endorsements of each of these matter to you in your 2016 Presidential vote?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Alot 16% 15% 17% 14% 21% 11% 20% 10% 46% 20% 19%
Some 22% 19% 24% 31% 25% 20% 15% 19% 28% 35% 13%
Not much 17% 17% 18% 17% 18% 18% 17% 19% 11% 14% 20%
Not at all 45% 49% 41% 37% 37% 51% 48% 52% 15% 30% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (985) (464) (520) (153) (257) (387) (188) (672) (84) (167) (62)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Alot 16% 34% 6% 1% 28% 17% 6% 11% 17% 8% 18%
Some 22% 35% 15% 11% 30% 28% 11% 18% 23% 14% 24%
Not much 17% 13% 23% 17% 17% 21% 13% 14% 18% 13% 19%
Not at all 45% 17% 56% 71% 25% 34% 70% 57% 41% 65% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (985) (373) (334) (254) (241) (398) (346) (216) (769) (214) (771)
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27. Impact of Endorsements of State Political Leaders — Republican Party Leadership
How much do the endorsements of each of these matter to you in your 2016 Presidential vote?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Alot 9% 9% 8% 8% 14% 6% 7% 9% 9% 6% 9%
Some 18% 16% 21% 25% 19% 19% 12% 16% 16% 29% 20%
Not much 24% 25% 23% 20% 26% 24% 25% 25% 21% 22% 22%
Not at all 49% 50% 47% 47% 41% 51% 56% 49% 54% 43% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (982) (470) (512) (158) (258) (383) (184) (679) (79) (163) (62)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Alot 9% 5% 5% 19% 7% 6% 13% 13% 7% 12% 8%
Some 18% 12% 19% 25% 15% 22% 17% 20% 18% 13% 20%
Not much 24% 23% 27% 23% 18% 25% 28% 23% 24% 27% 23%
Not at all 49% 60% 49% 33% 60% 48% 42% 44% 50% 49% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (982) (361) (333) (264) (238) (388) (857) (221) (761) (215) (766)
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28. Trump Traits — Is prepared to be Commander in Chief
Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 38% 41% 34% 16% 32% 46% 46% 44% 7% 26% 38%
Does not describe 62% 59% 66% 84% 68% 54% 54% 56% 93% 74% 62%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (988) (466) (523) (158) (259) (383) (189) (678) (82) (166) (62)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative No Yes No
Describes 38% 8% 44% 2% 7% 30% 30% 75% 27%
Does not describe 62% 92% 56% 28% 93% 70% 70% 25% 73%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (988) (371) (330) (264) (238) (397) (354) (770) (213) (775)
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29. Trump Traits — Will look out for people like you
Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 41% 42% 40% 21% 29% 53% 47% 48% 8% 28% 40%
Does not describe 59% 58% 60% 79% 71% 47% 53% 52% 92% 72% 60%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (987) (463) (524) (153) (259) (386) (190) (677) (82) (166) (62)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 41% 11% 45% 7% 10% 31% 73% 68% 33% 84% 29%
Does not describe 59% 89% 55% 23% 90% 69% 27% 32% 67% 16% 71%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (987) (371) (333) (259) (239) (396) (352) (221) (765) (216) (770)
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30. Trump Traits — Respects men
Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 65% 63% 67% 67% 58% 67% 67% 71% 46% 44% 75%
Does not describe 35% 37% 33% 33% 42% 33% 33% 29% 54% 56% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (985) (463) (522) (153) (259) (385) (189) (675) (82) (166) (62)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative No Yes No
Describes 65% 47% 70% 86% 49% 59% 60% 84% 60%
Does not describe 35% 53% 30% 14% 51% 41% 40% 16% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (985) (370) (334) (257) (237) (397) (351) (764) (216) (769)
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31. Trump Traits — Respects women
Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 29% 35% 25% 15% 22% 35% 40% 35% 3% 20% 32%
Does not describe 71% 65% 75% 85% 78% 65% 60% 65% 97% 80% 68%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (985) (463) (522) (153) (259) (383) (190) (674) (82) (167) (62)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative No Yes No
Describes 29% 5% 39% 53% 6% 23% 23% 64% 20%
Does not describe 71% 95% 61% 47% 94% 7% 77% 36% 80%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (985) (370) (334) (258) (238) (395) (352) (766) (216) (769)
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32. Trump Traits — Has the character required of a President
Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 35% 39% 31% 25% 27% 44% 36% 39% 8% 28% 39%
Does not describe 65% 61% 69% 75% 73% 56% 64% 61% 92% 2% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (984) (460) (524) (158) (258) (380) (188) (679) (82) (160) (62)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative No Yes No
Describes 35% 7% 43% 66% 8% 26% 28% 69% 25%
Does not describe 65% 93% 57% 34% 92% 74% 72% 31% 75%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (984) (371) (332) (257) (239) (390) (355) (764) (215) (768)
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33. Trump Traits — Would bring change to Washington
Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 66% 68% 64% 58% 58% 2% 2% 76% 23% 50% 59%
Does not describe 34% 32% 36% 42% 42% 28% 28% 24% 7% 50% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (989) (468) (522) (158) (259) (383) (190) (680) (82) (166) (61)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 66% 42% 71% 93% 52% 57% 85% 82% 61% 88% 60%
Does not describe 34% 58% 29% 7% 48% 43% 15% 18% 39% 12% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (989) (370) (332) (264) (237) (395) (357) (221) (768) (216) (773)
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34. Trump Traits — Tells the truth
Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 40% 41% 39% 28% 33% 47% 44% 45% 21% 27% 41%
Does not describe 60% 59% 61% 2% 67% 53% 56% 55% 79% 73% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (987) (464) (524) (153) (259) (386) (190) (677) (82) (166) (62)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 40% 11% 46% 73% 11% 35% 65% 61% 34% 73% 31%
Does not describe 60% 89% 54% 27% 89% 65% 35% 39% 66% 27% 69%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (987) (371) (334) (259) (239) (397) (352) (221) (766) (216) (771)
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35. Trump Traits — Is a risky choice
Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 67% 66% 68% 91% 2% 61% 55% 66% 82% 65% 70%
Does not describe 33% 34% 32% 9% 28% 39% 45% 34% 18% 35% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (985) (462) (523) (153) (258) (386) (189) (675) (82) (166) (62)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 67% 78% 67% 50% 80% 2% 53% 57% 70% 41% 74%
Does not describe 33% 22% 33% 50% 20% 28% 47% 43% 30% 59% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (985) (371) (333) (257) (239) (396) (351) (220) (765) (215) (770)
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36. Trump Traits — Respects people of all faiths
Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 36% 37% 35% 16% 27% 44% 47% 42% 3% 24% 41%
Does not describe 64% 63% 65% 84% 73% 56% 53% 58% 97% 76% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (986) (463) (523) (153) (259) (385) (190) (676) (82) (166) (62)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative No Yes No
Describes 36% 6% 45% 69% 8% 26% 27% 74% 25%
Does not describe 64% 94% 55% 31% 92% 74% 73% 26% 75%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (986) (371) (333) (258) (238) (397) (351) (765) (216) (770)
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37. Clinton Traits — Is prepared to be Commander in Chief
Which of these do you feel describe or do not describe Hillary Clinton?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 54% 51% 57% 64% 59% 50% 48% 44% 85% 79% 55%
Does not describe 46% 49% 43% 36% 41% 50% 52% 56% 15% 21% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (984) (464) (520) (153) (258) (384) (189) (673) (83) (166) (62)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 54% 90% 43% 17% 85% 63% 23% 26% 63% 17% 65%
Does not describe 46% 10% 57% 83% 15% 37% 7% 74% 37% 83% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (984) (370) (333) (257) (239) (396) (350) (221) (763) (216) (768)
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38. Clinton Traits — Will look out for people like you
Which of these do you feel describe or do not describe Hillary Clinton?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 46% 41% 50% 60% 50% 40% 41% 38% 74% 68% 35%
Does not describe 54% 59% 50% 40% 50% 60% 59% 62% 26% 32% 65%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (982) (464) (518) (153) (255) (385) (189) (671) (83) (166) (62)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 46% 84% 31% 8% 75% 57% 13% 24% 52% 15% 54%
Does not describe 54% 16% 69% 92% 25% 43% 87% 76% 48% 85% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (982) (367) (334) (258) (236) (396) (3851) (219) (763) (216) (766)
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39. Clinton Traits — Respects men
Which of these do you feel describe or do not describe Hillary Clinton?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 57% 49% 64% 69% 65% 51% 49% 50% 91% 68% 58%
Does not describe 43% 51% 36% 31% 35% 49% 51% 50% 9% 32% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (986) (467) (519) (158) (256) (383) (190) (675) (83) (166) (62)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative No Yes No
Describes 57% 94% 44% 22% 91% 67% 64% 19% 68%
Does not describe 43% 6% 56% 78% 9% 33% 36% 81% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (986) (367) (333) (263) (235) (395) (355) (767) (216) (770)
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40. Clinton Traits — Respects women
Which of these do you feel describe or do not describe Hillary Clinton?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 65% 60% 69% 81% 69% 59% 56% 57% 97% 82% 62%
Does not describe 35% 40% 31% 19% 31% 41% 44% 43% 3% 18% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (984) (464) (520) (153) (259) (383) (190) (673) (83) (167) (61)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative No Yes No
Describes 65% 95% 48% 41% 91% 75% 72% 24% 76%
Does not describe 35% 5% 52% 59% 9% 25% 28% 76% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (984) (369) (334) (257) (240) (394) (350) (764) (216) (768)
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41. Clinton Traits — Has the character required of a President
Which of these do you feel describe or do not describe Hillary Clinton?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 49% 47% 51% 61% 57% 42% 43% 40% 88% 69% 45%
Does not describe 51% 53% 49% 39% 43% 58% 57% 60% 12% 31% 55%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (983) (463) (520) (153) (258) (382) (190) (672) (83) (166) (62)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 49% 88% 36% 10% 80% 60% 16% 24% 57% 16% 58%
Does not describe 51% 12% 64% 90% 20% 40% 84% 76% 43% 84% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (983) (870) (332) (257) (238) (395) (350) (221) (762) (216) (767)
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42. Clinton Traits — Would bring change to Washington
Which of these do you feel describe or do not describe Hillary Clinton?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 40% 34% 45% 50% 48% 30% 42% 29% 79% 64% 37%
Does not describe 60% 66% 55% 50% 52% 70% 58% 71% 21% 36% 63%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (985) (464) (521) (153) (258) (385) (189) (674) (83) (166) (62)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 40% 71% 26% 11% 57% 50% 16% 30% 43% 19% 46%
Does not describe 60% 29% 74% 89% 43% 50% 84% 70% 57% 81% 54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (985) (370) (334) (258) (238) (396) (350) (221) (764) (216) (769)
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43. Clinton Traits — Tells the truth
Which of these do you feel describe or do not describe Hillary Clinton?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 28% 27% 29% 16% 38% 26% 30% 24% 44% 39% 23%
Does not describe 2% 73% 71% 84% 62% 74% 70% 76% 56% 61% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (989) (468) (521) (158) (258) (384) (189) (680) (82) (166) (60)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 28% 58% 16% 3% 50% 35% 6% 16% 32% 13% 32%
Does not describe 2% 42% 84% 97% 50% 65% 94% 84% 68% 87% 68%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (989) (369) (332) (263) (239) (395) (355) (221) (767) (215) (774)
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44. Clinton Traits — Is a risky choice
Which of these do you feel describe or do not describe Hillary Clinton?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 55% 54% 57% 54% 51% 61% 51% 56% 38% 63% 52%
Does not describe 45% 46% 43% 46% 49% 39% 49% 44% 62% 37% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (984) (463) (521) (153) (258) (386) (187) (673) (83) (166) (62)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 55% 33% 63% 7% 27% 56% 73% 66% 52% 79% 49%
Does not describe 45% 67% 37% 23% 73% 44% 27% 34% 48% 21% 51%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (984) (368) (334) (259) (238) (394) (352) (221) (763) (216) (768)
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45. Clinton Traits — Respects people of all faiths
Which of these do you feel describe or do not describe Hillary Clinton?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 56% 52% 60% 66% 67% 49% 49% 49% 84% 74% 51%
Does not describe 44% 48% 40% 34% 33% 51% 51% 51% 16% 26% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (984) (464) (520) (153) (257) (385) (190) (675) (83) (165) (62)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative No Yes No
Describes 56% 93% 43% 20% 87% 67% 64% 19% 67%
Does not describe 44% 7% 57% 80% 13% 33% 36% 81% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (984) (369) (334) (258) (239) (396) (349) (763) (216) (768)
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46. Clinton’s Emails
Do the contents of Hillary Clinton’s leaked emails, containing past remarks and messages between her staff, make you feel:
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Her motives in private are different
than she says in public 55% 60% 50% 49% 50% 60% 57% 62% 27% 38% 61%
Her motives in private are the same
as she says in public 10% 9% 11% 7% 14% 11% 6% 7% 14% 24% 6%
Neither, it's just emails 27% 25% 29% 28% 27% 24% 34% 25% 42% 29% 23%
Haven't heard enough about them 8% 5% 10% 15% 10% 5% 3% 6% 17% 9% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (995) (471) (524) (158) (260) (387) (190) (683) (84) (167) (62)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Her motives in private are different
than she says in public 55% 20% 70% 87% 29% 45% 84% 70% 51% 78% 49%
Her motives in private are the same
as she says in public 10% 15% 7% 6% 9% 14% 7% 11% 10% 15% 9%
Neither, it's just emails 27% 56% 17% 2% 51% 32% 6% 11% 32% 1% 34%
Haven’t heard enough about them 8% 9% 6% 5% 11% 9% 3% 8% 8% 6% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (995) (373) (334) (264) (241) (397) (357) (221) (774) (216) (779)
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47. Trump Tapes
Which best describes how you feel about the videotapes in which Donald Trump talks about making advances toward women?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
People are making too much out of it 28% 33% 24% 22% 23% 32% 32% 32% 9% 18% 31%
They are offensive, and they didn’t
change my vote 47% 45% 50% 46% 49% 45% 50% 51% 44% 40% 36%
They are offensive, so | can’t support
Trump now 20% 18% 22% 29% 22% 17% 17% 14% 40% 35% 22%
Haven't heard enough about them 4% 4% 4% 3% 5% 5% 1% 3% 6% 6% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (995) (471) (523) (158) (260) (387) (190) (682) (84) (167) (62)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Yes No Yes No
People are making too much out of it 28% 9% 35% 46% 8% 23% 47% 41% 25% 55% 21%
They are offensive, and they didn'’t
change my vote 47% 46% 50% 46% 60% 47% 40% 47% 48% 31% 52%
They are offensive, so | can’t support
Trump now 20% 40% 13% 3% 29% 27% 8% 8% 24% 6% 25%
Haven't heard enough about them 4% 5% 2% 5% 3% 3% 6% 5% 4% 8% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (995) (371) (335) (264) (241) (397) (357) (220) (775) (216) (778)
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48. Bill Clinton Relevance This Year
Do you think former President Bill Clinton and issues from the Bill Clinton Presidency are relevant in this year's campaign, or not?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 47% 48% 46% 48% 40% 51% 48% 51% 22% 43% 48%
No 53% 52% 54% 52% 60% 49% 52% 49% 78% 57% 52%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (995) (471) (524) (158) (260) (387) (190) (682) (84) (167) (62)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Yes 47% 20% 52% 79% 16% 40% 75% 63% 42% 83% 37%
No 53% 80% 48% 21% 84% 60% 25% 37% 58% 17% 63%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (995) (371) (335) (264) (241) (397) (357) (221) (774) (216) (778)
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49. President as a Role Model
Which comes closer to your view?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A President should be a role model,
who also gets things done 69% 64% 74% 7% 73% 64% 66% 66% 89% 70% 70%
| don’t need the President to be a role
model, | just need them to get things
done 31% 36% 26% 23% 27% 36% 34% 34% 11% 30% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (995) (471) (525) (158) (260) (388) (190) (683) (84) (167) (62)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Yes No Yes No
A President should be a role model,
who also gets things done 69% 86% 62% 52% 85% 2% 55% 66% 70% 56% 73%
| don’t need the President to be a role
model, | just need them to get things
done 31% 14% 38% 48% 15% 28% 45% 34% 30% 44% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (995) (373) (335) (264) (241) (398) (356) (221) (775) (215) (780)
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50. Should Republican Party Support Trump
What should the Republican party do right now?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Get behind Donald Trump and help
him win the Presidency 41% 45% 38% 25% 33% 48% 52% 49% 19% 21% 44%
Nothing, it's Donald Trump’s campaign 27% 28% 26% 23% 27% 28% 27% 29% 29% 17% 21%
Try to get Donald Trump to leave the
race 32% 27% 36% 52% 40% 24% 20% 22% 53% 61% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (990) (471) (519) (158) (257) (387) (188) (680) (83) (167) (61)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Get behind Donald Trump and help
him win the Presidency 41% 8% 53% 73% 10% 34% 70% 68% 34% 81% 30%
Nothing, it's Donald Trump’s campaign 27% 41% 22% 13% 50% 28% 10% 18% 29% 5% 33%
Try to get Donald Trump to leave the
race 32% 51% 25% 14% 40% 38% 20% 14% 37% 14% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (990) (369) (334) (264) (238) (396) (356) (219) (771) (216) (774)

49



CBS News 2016 Battleground Tracker

Nevada You
51. Why Republicans Opposing Trump
Why do you think some members of the Republican party are now opposing Donald Trump?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
It's their principles, they don’t like
what he stands for 19% 13% 24% 20% 19% 17% 20% 15% 29% 27% 20%
It’s just political, they’re afraid to lose
voters 42% 52% 34% 28% 47% 45% 43% 47% 34% 29% 35%
Both 39% 35% 43% 51% 34% 38% 37% 37% 38% 44% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (992) (469) (523) (158) (259) (385) (190) (679) (84) (167) (62)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
It’s their principles, they don't like
what he stands for 19% 29% 12% 12% 18% 24% 13% 13% 20% 15% 20%
It's just political, they’re afraid to lose
voters 42% 26% 52% 53% 38% 34% 55% 52% 40% 62% 37%
Both 39% 45% 36% 35% 44% 42% 32% 35% 40% 22% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (992) (371) (333) (264) (239) (397) (356) (219) (772) (216) (775)
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52. Appropriate for Trump to Threaten to Jail Clinton
Do you think it is appropriate or inappropriate for Donald Trump to suggest that his justice department might try to send Hillary Clinton to jail if he wins?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 46% 49% 42% 34% 43% 50% 50% 53% 4% 35% 43%
Inappropriate 54% 51% 58% 66% 57% 50% 50% 47% 96% 65% 57%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (994) (470) (524) (158) (260) (387) (190) (683) (84) (166) (62)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Appropriate 46% 11% 59% 78% 13% 34% 80% 2% 38% 87% 34%
Inappropriate 54% 89% 41% 22% 87% 66% 20% 28% 62% 13% 66%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (994) (372) (334) (264) (241) (396) (357) (220) (774) (215) (779)
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53. 2016 Senate Vote
In the U.S. Senate election in Nevada in November, are you planning to vote for...
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Joe Heck, the Republican 39% 43% 35% 26% 32% 47% 42% 45% 4% 33% 33%
Catherine Cortez Masto, the
Democrat 39% 40% 37% 41% 42% 33% 44% 35% 61% 43% 43%
Not sure yet 18% 13% 23% 30% 23% 14% 11% 16% 30% 24% 18%
Someone else 4% 4% 5% 4% 4% 6% 3% 5% 5% 0% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (995) (470) (525) (158) (260) (387) (190) (684) (82) (167) (62)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Joe Heck, the Republican 39% 6% 43% 82% 5% 26% 76% 63% 32% 7% 28%
Catherine Cortez Masto, the
Democrat 39% 73% 28% 5% 79% 41% 9% 18% 45% 7% 47%
Not sure yet 18% 16% 23% 11% 12% 27% 13% 16% 19% 11% 20%
Someone else 4% 4% 6% 2% 3% 6% 3% 3% 5% 5% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (995) (371) (335) (264) (240) (398) (357) (221) (773) (216) (778)
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54. Campaign Contact — By the Clinton campaign
Have you been personally contacted by a campaign, either to try to help you vote or to try to persuade you to vote for them?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 39% 37% 41% 45% 34% 38% 43% 37% 58% 39% 42%
No 56% 59% 54% 48% 62% 58% 51% 58% 36% 60% 54%
Can't recall 5% 4% 5% 7% 5% 3% 6% 5% 6% 2% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (987) (465) (522) (155) (258) (385) (189) (679) (83) (164) (62)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Yes 39% 56% 36% 19% 54% 36% 32% 35% 40% 33% 41%
No 56% 40% 58% 7% 43% 59% 62% 57% 56% 58% 55%
Can’t recall 5% 4% 6% 4% 3% 5% 6% 8% 4% 9% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (987) (368) (331) (263) (239) (397) (350) (218) (769) (213) (774)
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55. Campaign Contact — By the Trump campaign
Have you been personally contacted by a campaign, either to try to help you vote or to try to persuade you to vote for them?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 30% 33% 26% 20% 28% 31% 37% 34% 9% 22% 26%
No 65% 64% 67% 75% 71% 62% 58% 61% 86% 71% 68%
Can't recall 5% 3% 7% 5% 1% 7% 5% 4% 5% 7% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (988) (468) (521) (155) (258) (387) (189) (681) (82) (164) (62)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Yes 30% 19% 31% 45% 18% 20% 48% 46% 25% 59% 22%
No 65% 73% 65% 54% 80% 74% 46% 49% 70% 33% 75%
Can’t recall 5% 8% 4% 2% 3% 5% 6% 5% 5% 9% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (988) (366) (334) (264) (239) (396) (353) (221) (767) (216) (772)
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56. Campaign Contact — By a Senate or Congressional campaign
Have you been personally contacted by a campaign, either to try to help you vote or to try to persuade you to vote for them?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 34% 38% 30% 30% 25% 34% 48% 37% 26% 22% 41%
No 58% 57% 58% 54% 68% 58% 46% 56% 56% 70% 49%
Can't recall 8% 5% 11% 16% 7% 8% 6% 7% 18% 7% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (982) (463) (520) (147) (259) (388) (189) (676) (80) (164) (62)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Yes 34% 33% 36% 34% 37% 25% 41% 41% 32% 39% 32%
No 58% 56% 56% 61% 57% 65% 50% 52% 59% 49% 60%
Can’t recall 8% 11% 8% 5% 6% 10% 8% 7% 9% 12% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (982) (366) (333) (259) (239) (391) (852) (220) (762) (215) (767)
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57. Immigration
Which comes closest to your view about illegal immigrants who are living in the US?

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

They should be allowed to stay in the

US and eventually apply for

citizenship. 51% 47% 55% 7% 50% 42% 48% 45% 70% 69% 43%
They should be allowed to stay in the

US legally, but not be allowed to apply

for citizenship. 12% 12% 11% 5% 13% 12% 13% 12% 7% 12% 9%
They should be required to leave the
usS. 37% 41% 35% 18% 36% 46% 40% 43% 23% 19% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (989) (465) (523) (158) (256) (386) (189) (677) (84) (166) (62)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No

They should be allowed to stay in the

US and eventually apply for

citizenship. 51% 77% 44% 23% 74% 55% 30% 25% 58% 24% 58%
They should be allowed to stay in the

US legally, but not be allowed to apply

for citizenship. 12% 8% 14% 13% 6% 13% 13% 15% 11% 14% 11%
They should be required to leave the

us. 37% 16% 42% 64% 19% 32% 56% 60% 31% 62% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Weighted N) (989) (370) (331) (264) (241) (394) (354) (220) (768) (215) (774)
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58. Ban Muslims from Entering U.S.
Do you think the U.S. should temporarily ban Muslims from other countries from entering the United States, or not?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should ban 47% 47% 47% 20% 43% 57% 55% 52% 20% 40% 51%
Should not ban 53% 53% 53% 80% 57% 43% 45% 48% 80% 60% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (995) (470) (525) (158) (260) (387) (190) (683) (84) (167) (62)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Should ban 47% 19% 53% 80% 20% 40% 74% 74% 39% 79% 38%
Should not ban 53% 81% 47% 20% 80% 60% 26% 26% 61% 21% 62%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (995) (373) (335) (264) (240) (398) (357) (221) (774) (216) (779)
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59. GOP Represents People Like You
Do you feel the national Republican party represents people like you...
Asked of Republicans
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very well 12% 7% 16% * 17% 9% 9% 11% * * *
Somewhat well 48% 45% 51% * 45% 51% 48% 48% * * *
Not too well 35% 41% 30% * 36% 34% 38% 36% * * *
Not at all 5% 6% 3% * 2% 6% 6% 5% * * *
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 100% * * *
(Weighted N) (264) (130) (134) (30) (56) (122) (56) (222) (0) (33) (8)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Yes No Yes No

Very well 12% * * 12% * 5% 13% 9% 13% 13% 11%
Somewhat well 48% * * 48% * 43% 49% 44% 51% 37% 55%
Not too well 35% * * 35% * 45% 34% 42% 31% 45% 30%
Not at all 5% * * 5% * 7% 4% 4% 5% 5% 5%
Totals 100% * * 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (264) (0) (0) (264) (8) (56) (199) (101) (163) (99) (165)
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60. Democratic Party Represents People Like You
Do you feel the national Democratic party represents people like you...
Asked of Democrats
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very well 36% 36% 36% 26% 37% 39% 39% 35% 43% 33% *
Somewhat well 50% 47% 53% 56% 57% 43% 51% 49% 47% 59% *
Not too well 11% 16% 8% 18% 4% 15% 6% 13% 10% 6% *
Not at all 2% 2% 3% 0% 2% 3% 4% 3% 0% 2% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
(Weighted N) (373) (150) (222) (74) (87) (136) (76) (215) (60) (79) (18)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Very well 36% 36% * * 38% 29% * * 35% * 35%
Somewhat well 50% 50% * * 49% 55% * * 50% * 51%
Not too well 11% 11% * * 11% 12% * * 12% * 12%
Not at all 2% 2% * * 1% 4% * * 3% * 3%
Totals 100% 100% * * 100% 100% * * 100% * 100%
(Weighted N) (373) (373) (0) (0) (174) (162) (37) (46) (326) (27) (346)
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